

Участники V Красноярского экономического форума в гостях у студентов СФУ

Дата события: 16 февраля 2008 г., 10:00

16 февраля 2008 года в Сибирском федеральном университете состоятся открытые лекции участников V Красноярского экономического форума — главного архитектора Барселоны **Хосе Асебильо Марина** и профессора Гарвардской школы Бизнеса **Кристиана Кетелса**.

Хосе Асебильо Марин — известный современный архитектор, разработал проекты развития Барселоны, инфраструктуру Олимпиады 1992 года, городские порт и аэропорт. Разработанная им стратегия развития центра Казани была одобрена Правительством Республики Татарстан в 2007 году. Хосе Асебильо Марин преподавал во многих ведущих архитектурных школах мира: Йельском Университете, Гарвардской школе Дизайна, Национальном Университете Сингапура. В 2004 году архитектор основал Институт для современного городского проекта.

Доктор Кристиан Кетелс является старшим научным сотрудником Стокгольмской школы экономики и директором Института Конкуренции. Теме конкурентного развития посвящена научная и практическая деятельность Кристиана Кетелса. В своих работах, касающихся России, доктор Кетелс говорит о создании кластера технологичных производств на базе сырьевого и научного потенциала страны как об одном из условий повышения её конкурентоспособности.

Лекции пройдут в здании Института архитектуры и строительства по адресу пр. Свободный, 82:

Хосе Асебильо Марин — в 10:00 (корп. А, ауд. 423)

Кристиан Кетелс — в 14:00 (корп. К, актовый зал).

Вход — свободный. Приглашаются все желающие.

Управление общественных связей, 15 февраля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2829>